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Jegyzőkönyv

Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. május 26-án
15.00 h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.)
megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
Horváth Péter alpolgármester,
Gulyás József Ottó képviselő,
Ifi Béla képviselő,
Kiss Ferenc képviselő,
Osvald Bálint képviselő,
Ott György képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
Osvald János GAMESZ vezető,
Petes Szabolcs családgondozó,
Darvas Éva igazgatási előadó,
Barjákné Martin Judit intézményvezető

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes, a 8 fő képviselőből 7 fő megjelent, igazoltan Zibák Istvánné maradt távol.
Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné Bejczi Éva köztisztviselőt. Az ülést megnyitja,
napirendekre a meghívó szerint tesz javaslatot.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

71/2010.(V.26.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. május 26-i ülésén az alábbi
napirendeket tárgyalja meg:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között
végzett munkáról
Előadó: Horváth László polgármester

2. Gyermekvédelmi törvényből eredő feladatok végrehajtásának értékelése
Előadó: Petkess Kornélné intézményvezető, Schenk István jegyző

3. Az Önkormányzat 2010. I. negyedévi költségvetésének előirányzat módosítása
Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető

4. Tájékoztató a GAMESZ Szervezet üdülési szezonra való felkészüléséről
Előadó: Osvald János GAMESZ vezető

5. 2010/2011. évi tankönyvtámogatásról



Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető

6. Dúll és Hamzsa Ügyvédi Irodával való együttműködési megállapodásról
Előadó: Horváth László polgármester

7. Közművelődési feladat ellátás szakfelügyeleti vizsgálata
Előadó: Horváth László polgármester

8. Egyebek.

Határidő: 2010. május 26.
Felelős: Horváth László polgármester

1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között
végzett fontosabb munkáról, fontosabb intézkedésekről.
(jelentés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült
jelentést.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

72/2010.(V.25.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról szóló jelentést elfogadta.

Határidő: 2010. május 26.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:
- Május 10-én kistérségi ülésen vett részt, ahol az ülés napirendjei között
szerepelt a Közlekedés Koordinációs Bizottság beszámolója a menetrendek
egyeztetéséről. A hozzánk eljuttatott lakossági kéréseket ismét átadtuk a bizottság
vezetőjének. A tervezet szerint helyszíni egyeztetésekre is sort kerítenek a nyár
folyamán valamennyi községben.
- A Dél-Dunántúli Regionális Államháztartási Hivatal a Ket. hatályosulásával
kapcsolatos vizsgálatot végzett Önkormányzatunknál. A vizsgált időszakra – 2009.
október 1-től 2010. február 28-ig – vonatkozóan tartalmi hiányosságot nem állapított
meg.
- Lomtalanítással kapcsolatban:
2009. évben 47,58 tonna került elszállításra 9 fordulóval, mely 1.076.738,- Ft-ba
került.
2010. évben 43.44 tonna került elszállításra 9 fordulóval, mely 1.105.425,- Ft-ba
került.



- A leendő Kossuth szobor - mely a Hivatal előtt kerül elhelyezésre – szakmai
bírálatára június 10-én kerül sor. Ennek megléte után kerül kitűzésre az ünnepélyes
átadás időpontja. A tervezett díszburkolat a nyár elején készül el.
- Közvilágításról:
A május közepi vihar tetemes károkat okozott községünkben. Örömteli tény, hogy
emberélet nem veszélyeztetett. A lakóházakban csekély mértékű kár keletkezett. Az
idegenforgalmi szezonra való felkészülést azonban újra kell kezdeni, hiszen a falu
egész területén sok fa kidőlt, azok kitermelése és elszállítása, valamint az ágak és a
levélzet összegyűjtése nem várt többletkiadást eredményezett.

- A vihar által okozott áramkimaradások sok bosszúságot okoztak a lakosság körében.
A község egyes részein azóta sincs közvilágítás.
A legfelháborítóbb azonban az E-ON hozzáállása a hibák kijavításához ami a társaság
egész éves működését jellemzi. Hetek múlnak el míg a bejelentett hibákat kijavítják.
A kellő időben megtett bejelentetés több alvállalkozón megy keresztül, a diszpécser
szolgálat nem tudja megmondani ki és mikor végzi el a munkát, visszajelzést sem kap
a feladat elvégzéséről. Ez is olyan probléma, mely mindenkit érint és valahogy rosszul
van az egész összerakva.
- MVH értesítése alapján a túraútvonal pályázatunk véglegesen befogadásra
került, annak elbírálása folyamatban van.
- Ismerteti a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányságtól érkezett megkeresést:
Az idegenforgalmi szezonban június 15-től augusztus 31-ig naponta több műszakban
tolmácsokat kell alkalmazni. A Siófoki Rendőrkapitányságon 9 főt, Fonyódi
Rendőrkapitányságon 3 főt, a Marcali Rendőrkapitányságon 1 főt.
- Ezután ismerteti az Önkormányzat számláinak állását, mely a jegyzőkönyv
mellékletét képezi.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

73/2010.(V.26.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról,
fontosabb intézkedésekről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: 2010. május 26.
Felelős: Horváth László polgármester

2. Napirend.
Gyermekvédelmi törvényből eredő feladatok végrehajtásának értékelése
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Petes Szabolcs családgondozó az előterjesztést nem kívánja kiegészíteni. (Az előterjesztés a
2009. évi munka alapján készült a törvényi előírásoknak megfelelően.)

Schenk István jegyző – a napirend megtárgyalását követően az előterjesztést és a határozatot
minden évben meg kell küldeni a DDR Államigazgatási Hivatal Gyámhivatalának.

Osvald Bálint képviselő – a napirendet a Szociális Bizottság megtárgyalta, a Képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja.



A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

74/2010.(V.26.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény szerinti gyermekjóléti és
gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és értékelte.

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat
elfogadja és a Gyermekjóléti Szolgálat, az Alapszolgáltatási Központ beszámolóit és
tevékenységét jónak értékeli.

Határidő: 2010. május 26.
Felelős: Schenk István jegyző

Osvald Bálint képviselő – a bölcsődei ellátást illetően a Marcali Társulásból kiléptünk, és az
Alapítvánnyal is megszűnt a kapcsolatunk.

Horváth László polgármester – erre a feladatra az Alapítvány beiskolázott két dolgozót.
Amennyiben erre a szolgáltatásra a községben igény lenne, akkor szakemberek bevonásával
megvizsgálja a lehetőségeket.

Schenk István jegyző – ismeretei szerint a bölcsődei ellátást illetően egy érdeklődő volt,
de igazán eddig igény nem merült fel, de ez később változhat. Minden feladat ellátásnak
költségvetési vonzata van.

Horváth László polgármester - Gulyás József Ottó képviselő kérdésére, hogy
B.szentgyörgyön van-e ilyen szolgáltatás; – nincsen róla információnk. Elhatározás kérdése,
ha van rá igény akkor meg kell teremteni a feltételeket, az óvoda épülete alkalmas rá, de
normatívát is érint.

Ifi Béla képviselő – a legközelebbi bölcsődei szolgáltatás Marcaliban van. Ha nálunk erről szó
lenne, akkor ne csak Balatonberény vonzatában gondolkodjunk, hanem vonjuk be a szomszéd
községeket is.

3. Napirend.
Az Önkormányzat I. negyedévi költségvetésének előirányzat módosítása
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Horváth László polgármester – ismerteti az előterjesztést. Ebben arról van szó, hogy a
Képviselő-testület a 8/2010.(IV.28.) sz. zárszámadási rendeletének 11. számú mellékletében
kimutatott 4.316.000,- Ft szabadrendelkezésű pénzmaradványt a 2010. évi költségvetés
fejlesztési célú tartalékába helyezte, aminek felhasználásáról később saját hatáskörben dönt.
Ezek szerint a 2010. évi költségvetésünk fő összege 4.316.000,- Ft-tal nőtt. Így
Önkormányzatunk 2010. évi költségvetésének bevételi és kiadási főösszege 276.267 eFt.
Ezek alapján kéri az előirányzat elfogadását illetve a 2/2010.(II.24.) költségvetési rendelet
módosításának elfogadását.



A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

9/2010.(V.26.) Rendelete

Balatonberény Község Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló
2/2010.(II.24.) költségvetési rendelet módosításáról

(rendelet a jkv. mellékletét képezi)

4. Napirend.
Tájékoztató a GAMESZ Szervezet üdülési szezonra való felkészüléséről
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Osvald János GAMESZ vezető elmondja, hogy tegnap a Pénzügyi Bizottság a napirendet
megtárgyalta, ott ismertette az előterjesztését, de most a lakosság felé ismét megteszi.
A Képviselő-testülettől javaslatokat, észrevételek kér.

Horváth László polgármester – jelezték felé, hogy a facsemeték karózását gondosabban
végezzék el.

Kiss Ferenc képviselő – a Naturista Strandon az összes nyárfát ki kellene irtani. Helyette
valamilyen őshonos fákat kellene ültetni. Erről évek óta beszélünk, de nem történik semmi.
Az üdülőterületen a Rózsa utca körül egy-két fa kimaradt a fametszésből. Belelógnak a
villanyvezetékbe.

Osvald János GAMESZ vezető – ígéretet tesz arra, hogy ezt megnézik. Bejelentések alapján
azokat a fűzfákat, nyárfákat amelyek veszélyesek voltak, még a vihar előtt kivágták az üdülő
övezetben. Ott György képviselőnek kérdésére elmondja, hogy a strandkerítés javítására (több
elem ki van törve) van a költségvetésében pénz beállítva. Ősszel kb. 40-60 elemet szeretnének
kicserélni.

Horváth Péter alpolgármester megkérdezi, hogy a kátyúzásra mikor kerül sor. Nagyon sok
van, erre a Virág utcák tulajdonosai is felhívták a figyelmet.
A volt „Dolgos butik” helye körül tudunk-e valamint tenni, hogy a terület szebben nézzen ki.

Osvald János GAMESZ vezető – ha nem jött volna a vihar, akkor a kátyúzásra már sort
kerítettek volna, de a jövő héten mindenképpen elkezdik. Legelőször a veszélyes fákat
szeretnék kivágni és először a mélyebb kátyúkkal kezdik. Amikor év elején a költségvetést
készítették nem tudták, hogy mennyi kátyú keletkezik majd.
Annyi pénz most nem áll rendelkezésre - kb. másfél két millió forintba kerülne, hohy az
összeset megcsináljuk. De reméli, hogy a költségvetésén belül tud átcsoportosítani. Lakossági
bejelentésre a Bartók Béla utcában kell kisebb javítást elvégezni. A Bartók Béla utcát folytatva
jelentős útalaphoz szükséges anyagot vittünk oda, hogy járható legyen. Tavaly a Petőfi és a
Bajcsy Zs. utcára nem került sor – azzal fogják most kezdeni. A „Dolgos féle” területet tavaly



kérésre befüvesítettük, de az építkezés miatt a javítás szükségessé válik. Folytatva lenne az új
buszmegállótól a Henger-parkig a terület rendezése.

Horváth László polgármester – az új beruházásban készülő autóbuszmegálló alépítményi
munkáinak műszaki átadása megtörtént. Várhatóan a jövő hét elején a felépítményi munkák is
befejeződnek. Az üzembe helyezés után a régi autóbuszmegálló megszűnik, a váró a Kossuth
téri autóbuszmegállóban lesz elhelyezve, ugyanis a jelenlegi váró rossz időben az iskolás
gyerekek száma miatt kicsinek bizonyul. A pénzügyi vezető asszony tájékoztatása alapján az
új buszmegálló és a Henger-park közötti területrész rendbetételére rendelkezünk megfelelő
anyagi eszközökkel. Az északi autóbusz öböltől a Henger-parkig tartó területet szeretnénk
kiemelt járdaszegéllyel elkülöníteni a közúttól, így a kiemelt szegély és a kerékpárút közötti
terület parkosítható és virágosítható lesz.
A MÁV-tól a területre eddig még mindig nem jött engedély. Távlati terveink szerint
mindenképpen szeretnénk a vasút és a Balaton utca közötti területet rendezni – ha akad olyan
pályázat – pályázati pénzből. Egy csomópont készülne a volt OKISZ és a buszmegálló közötti
területre. Akkor ez a rész teljesen megújulna (járdasziget, útburkolat, parkosítás, stb.).

Horváth Péter alpolgármester – bel-, de jobbára a külterületi rendezetlen ingatlanok
rendbetételét ajánljuk fel a GAMESZ Szervezetnek. Legalább ezeket a munkákat akkor
legalizálni is tudnánk. Ezzel a bevételét is tudnánk a szervezetnek növelni. A közvélemény is
látná, hogy az önkormányzat által fenntartott szervezet által szép a falukép.

Osvald János GAMESZ vezető azt javasolja, hogy a berényi honlapon kellene ezt a
lehetőséget az árakkal együtt közzétenni. De akik akartak azok eddig is megtaláltak bennünket.
Vannak most is megrendelők, ezeket a munkákat elvégezzük.

Ifi Béla képviselő – MÁV területi üggyel kapcsolatban az utolsó ígéret volt. Ha megérkezik a
terület megosztásra a hozzájárulás, akkor meg lehet vásárolni. Azt a részt ahol a MÁV kábelek
mennek – nem adhatják el. A területmegosztást a Földhivatallal elvégeztetjük. Ha ezen a héten
nem érkezne meg a hozzájárulás, akkor fel kell őket hívni.

Horváth László polgármester az alpolgármester kérdésére elmondja, hogy tavaly ígéretet
kaptunk arra, hogy a „bodega” bérlőjével felmondják a szerződést, rendezik a dolgokat.

Ifi Béla képviselő – területmegosztás után ami közel esik a vasúthoz az MÁV terület marad,
de nem megfelelő üzemeltetés miatt a jegyző büntessen.

Gulyás József Ottó képviselő – a vasúti ház ablakai most is és egész télen nyitva voltak.
Nagyon leromlott állapotban van. A Postát fel kellene szólítani a területtel kapcsolatban, hogy
a szükséges javításokat végezzék el.

A szolgálati lakást lehet, hogy ki fogják venni.

Horváth Péter alpolgármester azt javasolja, hogy akkor azt a községnek kellene megszerezni.
Balesetveszélyes, hogy nyáron a vasúti sínek és a közút között nem lehet megállni. Az a
„bodega” ott veszélyes helyen van. Le kellene bontatni.



Ifi Béla képviselő – elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a GAMESZ vezető előterjesztését
bőségesen megtárgyalta, azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

75/2010.(V.26.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GAMESZ Szervezet üdülési
szezonra való felkészüléséről készült beszámolót megtárgyalta, azt tudomásul vette.

Határidő: 2010. május 26.
Felelős: Horváth László polgármester

5. Napirend.
2010/2011. évi tankönyvtámogatásról
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

A Képviselő-testület a napirend tárgyalása során kialakult hosszas vita után - 4 igen, 3 ellene
szavazattal az alábbiak szerint döntött.

76/2010.(V.26.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „2010/2011. évi
tankönyvtámogatásról” szóló napirendet a Pénzügyi Bizottság következő ülésén kéri döntésre
előkészíteni.

Határidő: 2010. június 29.
Felelős: Horváth László polgármester

6. Napirend.
Dúll és Hamzsa Ügyvédi Irodával való együttműködési megállapodásról
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Horváth László polgármester – a napirenddel kapcsolatban ismerteti 2007. október 31-én
megtartott képviselő-testületi ülésen született 174/2007.(X.31.) sz. határozatot, mely szerint
a Dúll és Hamzsa Ügyvédi Irodával 2007. november 1-től határozatlan időre megbízási
szerződést köt. A szerződés szerint eddig 5000,- Ft/ óra összegért dolgoztak.

Az új általános megbízási szerződés 3. pontja szerint „a 2. pontban rögzített feladatokat a
Megbízott a kölcsönösen megállapított havi 50.000,- Ft megbízási díj (átalánydíj) ellenében
látja el, valamint megtérítési igényt tart az ügy ellátásával esetleges készkiadásaira is
(postaköltség, útiköltség).” Tehát nem eseti megbízásokat számláznának külön-külön, hanem
havi átalánydíjat fizetnénk. A megbízási szerződés kitér még külön arra, hogy jelen megbízás
nem terjed ki az esetleges bírósági eljárásokban történő képviseletre, azok külön megállapodás
tárgyát képezik.



A szerződésben foglalt szolgáltatások az önkormányzat valamennyi szervére nemcsak a
Polgármesteri Hivatalra, hanem az intézményekre és a civil szervezetekre is kiterjedne.

Ifi Béla képviselő – az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, azt a Képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

77/2010.(V.26.) határozat
1.) Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 174/2007.(X.31.)
határozatát 2010. május 1-vel visszavonja.
2.) Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dúll és Hamzsa
Ügyvédi Irodával 2010. június 1-től Általános Megbízási Szerződést köt határozatlan
időre, havi 50.000,- Ft megbízási díj (átalánydíj) ellenében a szerződés szerinti
tartalommal.

Határidő: 2010. június 1.
Felelős: Horváth László polgármester

7. Napirend.
Közművelődési feladat ellátás szakfelügyeleti vizsgálata
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Barjákné Martin Judit művelődési ház vezetője elmondja, hogy megérkezett a
közművelődési feladat ellátás szakfelügyeleti vizsgálata, melyről az előterjesztést elkészítette.
Kiegészíteni nem akarja, várja a kérdéseket.

Horváth Péter alpolgármester – a pályázati aktivitással kapcsolatban a vizsgálatot végző
személy nem tudhatta, hogy a művelődési ház vezetője a civil szervezetek pályázataiba is
jócskán besegít.

Horváth László polgármester – egyéb kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincs,
megköszöni az intézményvezető eddigi munkáját. A marketing munkával kapcsolatban a
község lakóinak igényeit vegye jobban figyelembe. Más hasonló nagyságú településeken jóval
kevesebb pénz áll rendelkezésre közművelődési feladatokra.. Ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

78/2010.(V.26.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Közművelődési Feladat ellátás
szakfelügyeleti vizsgálata napirendet megtárgyalta és az Intézkedési tervet az előterjesztésben
foglaltak szerint elfogadta.

Határidő: folyamatos
Felelős: Horváth László polgármester, Schenk István jegyző,

Barjákné Martin Judit intézményvezető



8. Egyebek.

8/1. Az Önkormányzat 2010. évi Megvalósítási Terve
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Horváth László polgármester – a napirenddel kapcsolatban ismerteti az Áht. tv. 90. §-a,
valamint az Amr. tv. 42. §. (3) bekezdése és a 241. §. (3) bekezdésében leírtak szerinti
tartalommal készített az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének részét képező
Megvalósítási tervét.
Kéri, hogy az előterjesztés megtárgyalása után a Képviselő-testület döntsön annak
elfogadásáról.

A Képviselő-testület - 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

79/2010.(V.26.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2010. évi
Megvalósítási Tervét megtárgyalta és az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadta.

Határidő: 2010. május 26.
Felelős: Horváth László polgármester

Kiss Ferenc képviselő – a kerékpárút és a műút között nincs levágva a fű. Legalább a mi
területünkön vágjuk le. Akkor is ha az a KPM-é.

Schenk István jegyző Ott György képviselő felvetésére elmondja, hogy a polgármester úr
ezzel kapcsolatban adott tájékoztatást, hogy mi történt valójában. Interpellációt természetesen
lehet benyújtani, minden egyes ügynek egyedi jogszabályi háttere van. Hasonló esetben ne az
Önkormányzat Képviselő-testülete, hanem a jegyző legyen a címzett.

Horváth László polgármester Ott György képviselő kérdésére tájékoztatást ad a Honvédségi
Üdülővel kapcsolatos jelenlegi állapotról. (A Nemzeti Vagyonkezelő várja a Honvédelmi
Minisztérium lemondó nyilatkozatát – akkor térítésmentesen az Önkormányzat megkaphatja
az ingatlant.)

Ott György képviselő – problémaként veti fel, hogy a község területén nagyon elszaporodtak
a rókák. A Természetvédelmi Hivatallal úgy mint tavaly felveszi a kapcsolatot. Böhönye
vonalában van a populáció. További létszámuk ugrásszerű növekedése várható.

Schenk István jegyző – az elmúlt évben a Vadásztársaság segítségét igénybe vettük, de
nem sikerült odáig jutni, hogy a vonulási útvonalukat megtalálják. A Társaság tagja többször
kijött, de eredménytelenül távozott. Egyébként lőfegyvert használni csak kizárólag rendőrségi
engedéllyel lehet. Az Önkormányzat vásárolt 2 db rókacsapdát. Ezzel már Balatonberényben
fogtak rókát. A rókacsapdákat a GAMESZ Szervezettől lehet térítés nélkül igénybe venni. Ezt
saját ingatlanon lehet felállítani, ha fognak rókát akkor azt a Vadásztársaság felé jelezni kell
és ők eltávolítják. Valójában a térség összes településén hasonló a gond, a vadásztársaságok
feladata lenne a külterületeken az állomány rendszeres ritkítása.



Kiss Ferenc képviselő szeretne engedélyt kérni arra, hogy a Polgárőrség formaruháin
használhassák Balatonberény címerét.

Schenk István jegyző – megnézi a helyi rendeletet és megbeszélik.

Horváth Péter alpolgármester – pillanatnyilag nincsen olyan hely a községben, ahol az
őstermelők és az alkalmi árusok kipakolhatnának és árulhatnának. Meg kellene fontolni, hogy
frekventált helyen kijelöljenek erre helyet. A jelenlegi szigorú feltételek mellett különböző
helyeken pakolnak ki. Talán a marketingen kellene változtatni, fontolóra kellene venni az
emberek igényeit, erre alapozni.

Horváth László polgármester – többen is jelezték ezt a problémát. De ennek kapcsán több
dolog is felvetődik; ki fogja takarítani a helyet, stb.

Osvald Bálint képviselő javaslatot tesz egy szezon előtti bejárásra.

Horváth László polgármester elmondja, hogy a tavalyi bejáráson hárman vettek részt. Előtte
egyeztessenek.
Az ülést 17.30-kor bezárja.

Kmft.

Horváth László Schenk István
polgármester jegyző


